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VІ З’ЇЗД ГЕМАТОЛОГІВ ТА ТРАНСФУЗІОЛОГІВ УКРАЇНИ 
(Львів, 23-25 вересня 2015 р.) 

 
У роботі VІ з’їзду взяли участь 359 фахівців з усіх 
регіонів України та гості з Беларусі, Індії та Італії. 

У відповідності до програми з’їзду відбулися: 
одне пленарне, 14 секційних засідань з гематології 
та трансфузіології, на яких було заслухано понад 
100 доповідей, нарада головних позаштатних спе-
ціалістів з гематології та служби крові, засідання 
Ради Всеукраїнської громадської організації “Асо-
ціація служби крові України”, засідання Проблем-
ної комісії МОЗ та НАМН України “Гематологія і 
трансфузіологія”, сателітні симпозіуми ФК “Но-
вартіс” та ФК “РОШ”, та урочисте засідання, при-
свячене 75-річчю ДУ “Інститут патології крові та 
трансфузійної медицини НАМН України”.  

Важливою складовою в структурі охорони здо-
ров'я є служба крові України, особливо в терапії 
супроводу при наданні медичної допомоги хворим 
гематологічного профілю та при техногенних ката-
строфах і під час бойових дій. Компоненти крові та 
препарати плазми крові застосовуються в більшо-
сті галузей медицини. Маючи певні позитивні здо-
бутки служба крові потребує впровадження сучас-
них технологій заготівлі крові та її компонентів, 
виробництва з них препаратів, модернізації техно-
логічного парку обладнання, подальшого розвитку 
законодавчої та нормативно-правової бази тощо. 
На з’їзді розглянуті пропозиції про проведення 
централізації служби крові на рівні регіону з ви-
значенням однієї юридичної особи та створенням 
філій, а також про розробку пакета документів для 
функціонування лікарняних банків крові з призна-
ченням відповідального, визначенням його функ-
ціональних обов’язків та кваліфікаційних вимог з 
введенням його в штатний розклад лікувального 
закладу.  

На вирішення цих нагальних проблем спрямо-
вано проект концепції Державної Програми роз-
витку донорства крові на 2013-2020 роки, який 
підготували провідні фахівці-трансфузіологи. 

Потребує вдосконалення і гематологічна служ-
ба України. На її розвиток направлена концепція 

Державної програми “Надання медичної допомоги 
гематологічним хворим в Україні на період 2013-
2020 рр.”. 

24 вересня 2015 року відбулося організаційне 
засідання Українського наукового медичного това-
риства гематологів та трансфузіологів (УНМТГТ). 
На ньому були заслухані й обговорені звіти про 
роботу правління УНМТГТ і ревізійної комісії, об-
раний новий склад правління УНМТГТ. Головою 
правління обрано професора П. М. Перехестенка. 

З’їзд завершився прийняттям резолюції, в якій 
відзначено, що пріоритетними напрямами розвит-
ку профільної науково-медичної галузі (гематоло-
гія, трансфузіологія) є: 

- проведення фундаментальних досліджень 
щодо особливостей функціонування, регу-
ляції та механізмів розвитку порушень си-
стем гемопоезу, гемостазу та імунітету; 

- розробка новітніх медичних технологій 
профілактики, діагностики, лікування і реа-
білітації при захворюваннях системи крові; 
епідеміологічний моніторинг; 

- створення нових вітчизняних технологій 
одержання ефективних інфузійно-трансфу-
зійних засобів, в тому числі гемостатичної 
дії, з донорської крові та її компонентів, 
плазмозамінних засобів; 

 - опрацювання нових програм і методів ін-
фузійно-трансфузійної терапії та паренте-
рального харчування;  

- розробка та вдосконалення екстракорпо-
ральних методів детоксикації та обробки 
крові.  

З’їзд вважає за необхідне звернутися до Кабі-
нету Міністрів України з клопотанням про розгляд 
та прийняття державної Програми розвитку до-
норства крові на 2013-2020 роки, та державної 
програми “Надання медичної допомоги гематоло-
гічним хворим в Україні на період 2013-2020 рр.”. 

Наступний з'їзд гематологів та трансфузіологів 
України заплановано провести у 2020 році. 

 
 
  


